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Більшість респонденток (64%) є відповідальними за побут
переважно або повністю самостійно, тоді як лише 35%
повідомили про рівномірний розподіл обов’язків
(1) Хто зазвичай є відповідальним за побут і догляд у вашому
домогосподарстві? 

Дослідження «Бар’єри для жінок у сільській місцевості» спрямоване на виявлення ключових обмежень, що стримують
економічну активність, доступ до якісних послуг і можливості для розвитку жінок у сільській місцевості. 1568 респонденток
із різних громад 24 областей України взяли участь у кількісному дослідженні. Збір даних проводився впродовж 19–30
вересня 2025 року.

ПОБУТ. ДОБРОБУТ РОДИНИ. 
Більшість респонденток мають для відпочинку лише 1–2
години на день.
(1) Скільки годин на день у середньому ви витрачаєте на неоплачувану
домашню працю (догляд, прибирання, готування, господарство)? 
(2) Скільки часу на день ви витрачаєте "для себе" (відпочинок, улюблені
справи)?  

БАРʼЄРИ СІЛЬСЬКИХ ЖІНОК ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ЛІДЕРСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

ГРОМАДСЬКА УЧАСТЬ. ДОВІРА.
Обмежена участь жінок у громадських процесах
(1) У яких із перелічених заходів у громаді ви брали участь протягом
останнього року? 

Довіра до місцевої влади залишається фрагментарною 
Чи довіряєте ви рішенням наступних установ та посад? (1) Голова ОТГ (2)
Сільський/селищний староста (3)  ЦНАП (4) Місцеві депутати

Висновки
Жінки у сільських громадах стають головною опорою соціальної стійкості та розвитку місцевих спільнот та
домогосподарств. В умовах демографічних викликів і воєнного часу саме вони несуть основний тягар побуту,
мають обмежений час на відпочинок. Водночас вони рідко беруть участь у громадських процесах через
відсутність системних механізмів залучення та мають низьку довіру до місцевої влади.

У сьогоденний час жінки стають рушійною силою локальної політики та соціальної відповідальності. Тому
надзвичайно важливо підтримати та спрямувати цю енергію в конструктивне русло через розвиток місцевого
лідерства, навчання, програми підтримки догляду за дітьми й старшими, а також створення умов для активної
участі жінок у прийнятті рішень на місцях та ведення бізнесу.

ФІНАНСОВА СПРОМОЖНІСТЬ. 
 (1) Якою є ваша приблизна частка у
загальному доході вашого
домогосподарства?

ВЛАСНІСТЬ. 
Формальна власність лиш частково забезпечує рівність
прав на прийняття економічних рішень. 
Питання до респонденток: (1) Чи маєте ви у власності або співвласності
земельну ділянку? (2) Якщо так: чи маєте ви вирішальний голос щодо
використання, оренди або продажу цієї землі? 
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